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STRAGE	DI	BOLOGNA:	“TRENTADUE	ANNI	SENZA	VERITÀ	E	GIUSTIZIA”	-	IL	VICEPRESIDENTE	DEL	CONSIGLIO
REGIONALE,	DAMIANO	STUFARA,	NEL	CAPOLUOGO	EMILIANO	PER	LA	COMMEMORAZIONE	DELLE	VITTIME
DELL'ATTENTATO	

QUESTION	TIME	(7)	'SANITOPOLI':	“SOSPENDERE	IL	CONTRATTO	DI	CONSULENZA	ALL'INGEGNERE	DI	LORETO
DOPO	LA	RICHIESTA	DI	RINVIO	A	GIUDIZIO”	-	A	MONNI	(PDL)	HA	RISPOSTO	LA	PRESIDENTE	MARINI:	“NON
SUSSISTONO	LE	RAGIONI	OGGETTO	DELL’INTERROGAZIONE”	

QUESTION	TIME	(6)	-	INFRASTRUTTURE:	“CHIAREZZA	SULLE	RISORSE	PER	IL	NODO	DI	PERUGIA”	-	A	LOCCHI
(PD)	RISPONDE	L'ASSESSORE	ROMETTI:	“PRIORITA'	ASSOLUTA	MA	I	SOLDI	NON	CI	SONO.	INSERIRLO
NELL'ADEGUAMENTO	DELLA	E45,	CHE	E'	PRIORITARIA	PER	IL	GOVERNO”		

QUESTION	TIME	(5)	-	SANITA':	“TAVOLO	TECNICO	ISTITUZIONALE	PER	L'ALIENAZIONE	DELL'EX-OSPEDALE	DI
CITTA'	DI	CASTELLO”	-	LO	CHIEDE	DOTTORINI	(IDV)	E	L'ASSESSORE	ROSSI	ANNUNCIA	PER	SETTEMBRE	BANDO
DI	GARA	

MORTE	MADRE	SINDACO	DI	GIROLAMO:	“	IL	PIU'	SENTITO	CORDOGLIO	E	PERSONALE	VICINANZA”	-	LE
CONDOGLIANZE	DI	MONACELLI	(UDC)	AL	SINDACO	DI	TERNI	

QUESTION	TIME	(4)	SOCIALE:	SMACCHI	(PD)	INTERROGA	LA	GIUNTA	SULLA	MANCATA	ATTUAZIONE	DEL
BANDO	“DOPO	DI	NOI”	NELL'EUGUBINO	–	L'ASSESSORE	CASCIARI:	“MANCA	UN	PROGETTO	DAL	COMUNE	DI
GUBBIO”	

QUESTION	TIME	(3)	ACQUA:	“CONCRETIZZARE	INTERVENTI	RAPIDI	ED	EFFICACI”	-	SU	PERDITE	E	TARIFFE
MONACELLI	(UDC)	INTERROGA	ROMETTI	CHE	ASSICURA	“7	MILIONI	PER	LE	CONDUTTURE,	PRESTO	UN	AMBITO
CON	TARIFFE	UNICHE”	

QUESTION	TIME	(2)	LEGGE	FAMIGLIA:	“QUALI	INTERVENTI	MESSI	IN	ATTO	DALLA	GIUNTA	PREVISTI	DALLA
NORMATIVA	DEL	2010?”	-	A	ROSI	(PDL)	RISPONDE	L'ASSESSORE	CASCIARI	“33MILIONI	IN	BILANCIO.	MOLTE
MISURE	ATTIVATE”	

QUESTION	TIME	(1)	BONIFICA:	“GIUNTA	INADEMPIENTE	SU	REVISIONE	CONSORZI.	L'IMPEGNO	ERA
PRESENTARE	UN	DDL	ENTRO	FEBBRAIO.	CITTADINI	TERNANI	DISCRIMINATI”	-	A	NEVI	(PDL)	RISPONDE
L'ASSESSORE	CECCHINI:	“ENTRO	SETTEMBRE	DELIBEREREMO”	

CONSIGLIO	REGIONALE	(3)	DISABILI:	IL	CONSIGLIO	REGIONALE	APPROVA	ALL'UNANIMITA'	UNA	MOZIONE
BIPARTISAN	A	SOSTEGNO	DELLE	PROBLEMATICHE	DELLA	NON	AUTOSUFFICIENZA	

CONSIGLIO	REGIONALE	(2)	–	ISTRUZIONE:	APPROVATE	LE	LINEE	GUIDA	PER	LA	PROGRAMMAZIONE
TERRITORIALE	DELLA	RETE	SCOLASTICA	E	DELL’OFFERTA	FORMATIVA	IN	UMBRIA	PER	GLI	ANNI	SCOLASTICI
2013/2014	E	2014/2015	

CONSIGLIO	REGIONALE	(1):	“INTERVENTI	STRAORDINARI	DI	SOLIDARIETÀ	A	FAVORE	DELLE	POPOLAZIONI
COLPITE	DAGLI	EVENTI	SISMICI”	-	APPROVATA	ALL'UNANIMITÀ	LA	LEGGE	CHE	STANZIA	50MILA	EURO	PER
L'EMILIA	

RIFORMA	PROVINCE:	“COSTRUIRE	UN	MODELLO	DI	UMBRIA	PIÙ	FORTE	SENZA	LA	FOLLIA	DI	UNA	PROVINCIA
CHE	COINCIDE	CON	L'INTERA	REGIONE”	-	NEVI	(PDL)	“IL	PARTITO	SI	PRONUNCERÀ	NEI	MODI	E	TEMPI	GIUSTI”
	

MORTE	MADRE	SINDACO	DI	GIROLAMO:	“UN	SINCERO	SENTIMENTO	DI	VICINANZA	PER	L'INTERA	FAMIGLIA
CHIAMATA	A	SUPERARE	QUESTO	DIFFICILE	MOMENTO”	-	IL	CORDOGLIO	DI	NEVI	A	NOME	DEL	GRUPPO
REGIONALE	PDL	

QUESTION	TIME	(8)	ECONOMIA	TERNI:	“CHIEDERE	AL	GOVERNO	L'ATTIVAZIONE	DI	UN	CONFRONTO	CON	LA
MULTINAZIONALE	EON”	-	A	DE	SIO	(PDL)	LE	RASSICURAZIONI	DELL'ASSESSORE	RIOMMI:	“PRONTA	UNA
LETTERA	DI	REGIONE	E	COMUNE”
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